



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
勞工事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos Laborais

關於立法會宋碧琪議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，本局對立法會2025年6月23日第587/E485/VII/GPAL/2025號公函轉來宋碧琪議員於2025年6月13日提出，行政長官辦公室於2025年6月24日收到的書面質詢，回覆如下：

本局已委託獨立第三方機構就調升產假及年假日數的可行性進行調研。在完成調研後，會適時展開公開諮詢，藉此廣泛收集社會意見，並會依法透過社會協調常設委員會進行討論，凝聚勞資雙方共識，以有序推進相關法例的修訂工作。

此外，本局一直關注勞動範疇法律法規的執行情況。至於勞動範疇法律法規的修訂及制定，不但牽涉每位勞動者的切身利益，亦涉及企業的穩定與發展，甚至會影響經濟環境，特區政府會從澳門整體利益出發，並根據澳門的實際情況平衡勞資利益。

另一方面，特區政府一直多措並舉支援失業者和就業有困難的人士，並會持續檢視相關工作成效。對於社會上提出有助完善勞動範疇法律法規，以及有助優化支援失業者和就業不足者政策的意見和建議，特區政府都會認真聆聽。

勞工事務局局長
陳元童